Naam: Sophie van lent                                                leeftijd:  20                             

Bij welke doelgroep heb je je externe stage gelopen? 
·   Dementerende 
Waar heb je je externe stage gelopen? 
·   Sint joris Oirschot
Wat vind jij dat belangrijk is dat mensen die nou de zorg in gaan moeten leren, wat betrekking heeft tot deze specifieke doelgroep? ( denk hierbij aan manier van omgaan met de zorgvrager, bepaalde regels, gedragswensen etc.) 
·    Cliéntgerichte zorg bieden, oftewel luisteren naar de behoeften en wensen van een zorgvragers. Ook al gaat dit tegen hun wil in, ik vind het belangrijk om hun laatste fase van hun leven zo prettig mogelijk te maken.
Wat zijn ervaringen die jou zijn bij gebleven met betrekking tot deze doelgroep?
· Bij deze doelgroep draait het vooral om vertrouwen. Op het begin toen ik hier stage kwam lopen merkte je dat cliënten nog wat terughoudend waren en achterdochtig maar naarmate ze je beter leren kennen merk je dat er wederzijds vertrouwen ontstaat. Je schept dan echt een band met deze mensen en dat vond ik heel bijzonder.    
Hoe presenteerde jij je jezelf in nieuwe situaties? ( denk hierbij aan dingen die je voor het eerst moest doen, situaties die je nog nooit eerder had meegemaakt etc.)
· Eerst keek ik een beetje de kat uit de boom omdat ik nog geen ervaring had met de doelgroep. Nadat ik genoeg meegekeken had met mijn collega’s ben ik langzaam steeds meer handelingen gaan doen om mezelf uit te blijven dagen.    
Hoe was de omgang met je collega’s? kon je bij ze terecht? Stonden zij er bij stil dat je een stagiair was? Hielpen ze je? 
·   Ik vond het erg prettig om in een klein team te werken. Je merkte dat collega’s echt de tijd namen voor je en ook echt bereid waren om je te helpen en je dingen te leren. 
Was dit de doelgroep waar je nu later graag mee zou willen werken of juist niet? 
· Ik vond het een hele leuke doelgroep om mee te werken maar ik denk dat ik dit na een paar jaar niet meer uitdagend zal vinden.  
Heb je voor ons nog tips met betrekking tot deze doelgroep? 
· Stel je rustig op, kijk goed hoe je collega’s met de cliénten omgaan en probeer een klik te krijgen met de cliénten. 
Tot slot zou je een feedback kunnen geven over de opstelling van de vragen en of nog tips voor een volgende keer? 
· [bookmark: _GoBack]Goede vragen, geen opmerkingen verder.
